

## ФЕСТИВАЛЬ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Общество «Газпром трансгаз Нижний Новгород» уже третий год реализует проект, направленный на развитие навыков и знаний персонала, повышение мотивации работников к эффективному труду.

Мотивация персонала в значительной степени определяет успех деятельности предприятия. Фестиваль труда, включающий Единый день охраны труда, – это корпоративное мероприятие, ставшее традиционным в Обществе, позволяющее развивать профессиональные компетенции и обсуждать наиболее актуальные вопросы.

Что же такое Фестиваль труда и Единый день охраны труда? Это:

- определение лучших работников в конкурсах профессионального мастерства;
- мотивация персонала на совершенствование профессиональных навыков;
- популяризация рабочих профессий;
- обучение современным методам труда;
- демонстрация приемов безопасного труда и практическое применение в работе знаний по охране труда;
- повышение степени ответственности работников за свою безопасность и безопасность окружающих;
- развитие корпоративной и профессиональной культуры;
- обеспечение преемственности профессионального опыта для молодежи.

Конкурсы профессионального мастерства проходят в Обществе с 1997 г. Однако раньше это были отдельные мероприятия, что не способствовало широкому рас-



пространению передового опыта, интенсивному и результативному обмену знаниями между работниками. В 2015 г. принято решение объединить конкурсы в единое мероприятие – Фестиваль труда, технологий, науки и образования.

Вот уже три года масштабы фестиваля не престают расширяться, растет количество конкурсов, значительно возрастает и число участников. На первый фестиваль приехали более 350 человек, которые не только определили лучших по профессиям, но и положили начало традиционным мероприятиям фестиваля: торжественному митингу памяти героев Великой Отечественной войны, тренингам по развитию личностно-деловых компетенций, спортивным состязаниям, творческим вечерам и образовательным экскурсиям. К 2017 г. число участников увеличилось на 15 % и составило уже 410 человек.

Фестиваль труда – это постоянно развивающееся мероприятие. В 2016 г. введена рейтинговая система оценки филиалов, впервые проведен конкурс между линейными производственными управлениями магистральных газопроводов. Ключевым моментом в истории конкурсов стало проведение Единого дня охраны труда. Мероприятие включает пленарное заседание и проведение «круглых столов». В лидер-группах под руководством заместителей гене-

рального директора по направлениям деятельности сотрудники Общества разрабатывают конкретные предложения – обязательства в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. В этом году в связи с проведением Года экологии особое внимание было уделено вопросам охраны окружающей среды.

Также в программу фестиваля интегрировано совещание по надежности, на котором главные инженеры представили стендовые доклады о соблюдении показателей надежности и эффективности, охраны труда и промышленной безопасности.

«Наш фестиваль еще очень молодой, но уже сейчас можно видеть, что это мероприятие способствует повышению профессионализма работников, статуса заявленных профессий и мотивации молодежи. Заканчивая церемонию награждения лауреатов конкурсов одного фестиваля, мы сразу приступаем к детальной разработке предложений по совершенствованию этого корпоративного события, чтобы сделать его в последующем максимально эффективным для каждого участника», – прокомментировал генеральный директор Общества Вячеслав Югай. ■



000 «Газпром трансгаз Нижний Новгород»  
603950, РФ, г. Нижний Новгород,  
ул. Звездинка, д. 11  
Тел.: +7 (831) 431-13-33  
Факс: +7 (831) 430-81-28  
E-mail: ceo@vtg.gazprom.ru  
<http://n-novgorod-tr.gazprom.ru>

